11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 75

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2013 16:53:30

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 02.04.2013 21:38:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276759/answer/276774




K HEIIePEHOCHMMOCTH JIEKAaPCTB- TOYHO HE UMEET OTHOIIIEHM . g YTO4YHEHHNA OTHOLIEHUS KUCTH 1
COCYHOB IIOYKH HaJO COEJIaTh KOMIIBIOTEPHYIO TOMOI“pa(l)I/IIO C COCYOUCTHEIM YCUIIEHUEM.



